

# 177亿助力公共文化服务设施

## 百家县级影院年底前升级放映条件

本报讯(记者 侯峰) 9日,全省基层公共文化服务体系建设现场会在肥城市召开,记者从会上获悉,借举办“十艺节”的契机,今年以来,全省五级公共文化服务设施投入资金达177亿元。同时,在年底前将为100家县级城市数字影院改善放映条件,让基层居民更便利享受文化大餐。

据了解,2013年以来,借举办“十艺节”的契机,山东省加大资金投入力度,五级公共文化服务设施投入资金达177亿元。重点场馆建设改造进展顺利,一批市、县综合性文化中心及图书馆、文化馆、博物馆进行了改建扩建。

目前,全省公共图书馆、文化(艺术)馆、博物馆分别达到152个、

158个、205个。数字图书馆建设在全国率先实现了全覆盖;广播电视台在“村村通”的基础上积极推进“户户通”;农村电影放映工程,上半年放映公益电影50多万场,实现“一村一月放映一场电影”;1300多个乡镇基本实现综合文化站全覆盖,覆盖率达到85%;建成农家书屋7万多家,基本实现了全省行政

村全覆盖。实现了每个村(社区)基本都有1名文化管理人员。

记者获悉,今年以来全省共举办各类演出7000余场,基础公共文化馆站免费开放、送戏下乡进社区、送欢乐下基层等系列活动在基层实现

了常态化。今年上半年,山东省重点进行了对完成改制国有文化院团更新配备演出器材、为100家县级城市数字影院改善放映条件和建设20个山东地方戏曲传承发展示范基地等三件实事的组织筹备工作。目前,前期工作已经结束,年底以前全部完成。

## 狗血故事也忧伤



本报记者 倪自放

从电影《被偷走的那五年》的剧情介绍看,这部电影白百何、张孝全主演的爱情片,讲述了一个被无数韩剧演绎过的狗血故事:一个女子因为车祸失忆,在接下来的岁月,她要找回记忆,同时找到爱。可贵的是,《被偷走的那五年》将这样一个狗血题材讲述出了新意,尽管带着淡淡的忧伤。

《被偷走的那五年》大体上走的还是“爱情喜剧”路线。影片

一开始,白百何就和张孝全扮演的丈夫谢宇上演了一幕幕令人爆笑不已的“蜜月之旅”。在前半部分,这种喜剧元素也不断穿插,客串的“玉女”范玮琪、台湾的综艺大咖阿ken不断为观众带去了笑声。就连男女主人公两次求婚这样的“正戏”,也被装满了“笑料”。

在大多数观众都以为他们会这样有些心酸地快乐下去,等待已经猜到的大团圆结局时,影片在后半段风格突变,几乎从一部喜剧变成了一部“悲剧”。大银幕上,白百何和张孝全的眼泪不停地往下流。俗话说,婚姻是爱情的坟墓,一场坎坷的爱情不可避免,最终二人也以离婚收场,但“治愈系女神”白百何总能通过坚强、不屈捍卫自己的爱情,拯救自己的

同时也告诉观众一个事实:没有修复不了的爱情,只有不努力的恋人。

《被偷走的那五年》中白百何饰演的“女魔头”自从升职之后,与丈夫的关系就完全变了,变得不再一起吃饭,不再一起聊天,到最后甚至连拥抱都没有,最终两人离婚。直到失忆后,她才开始“系统还原”。

“失忆”这个梗确实太俗套,但纵观整部影片,不难看出导演希望通过“失忆”这个手段,为感情变淡的恋人们提供一种爱情保鲜的方法,就如电影中所说,“失忆”就是选择性地忘记对方身上的缺点,忘记两人在一起的不愉快,用欣赏的眼光看对方,用快乐的回忆替换悲伤。



## 《4楼B座》彭宇银幕首秀



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

本报讯(记者 邱祎) 日前,创造“4B青年”这一潮流概念的青春喜剧电影《4B青年之4楼B座》正式定档9月18日上映。该片吸引了有着“综艺小可爱”之称的著名主持人彭宇献上银幕首秀。片中身为“2B青年”的彭宇将陷入女神、肥婆双面夹击的桃色危机中,兼具笑点和泪点,为中秋团聚的4B小伙伴们带来一场欢乐盛宴。

曾主持湖南卫视多档综艺节目,现为江苏卫视《芝麻开门》当家主持人的“综艺小可爱”彭宇日前转战电影圈,在爆笑喜剧电影《4楼

B座》中献上其银幕首秀,大展喜剧天赋,把2B青年“张扬”演绎得出神入化。在曝光的预告片中,彭宇的一句“你妈逼你结婚啊”更迅速成为网络流行语,受到网友争相效仿。

在片中,2B青年彭宇是个把乔布斯奉若神明、生活中总是犯二耍贱的屌丝,其乐天派的性格吸引了刘心悠饰演的温柔女友“冰雪”的青睐。曾出演过多部喜剧电影的董立范在《4楼B座》中化身肥婆女老板,利用职务之便对彭宇展开疯狂追求,在“职场潜规则”中不断揩油。

## 王力可获“金牛奖”最佳女配角

本报讯(记者 李婕) 日前,第五届金牛奖颁奖典礼在北京举行,济南演员王力可凭借在《焦裕禄》中的出色表现获最佳女配角奖。

主旋律电视剧《焦裕禄》由浙江永乐影视股份有限公司出品,同时摘得金牛奖优秀电视剧奖和飞天奖长

篇电视剧一等奖。当红花旦王力可凭《隋唐演义》获得白玉兰奖最具人气女演员奖,现又赢得了金牛奖最佳女配角奖,一年内连得两项大奖的她表示非常惊喜,感谢组委会对她的肯定,也会努力演出更多精彩角色来感谢观众和粉丝。

## 肉食专家教您挑选熟肉礼盒

中秋将至,节日里会最少不了的就是肉制品,市面上的熟肉礼盒琳琅满目,五花八门,市民应该怎样选购呢?

近日,记者带着这个问题走访了丁酉肉类食品企业集团。该企业技术部的赵经理向记者介绍了选择优质熟肉礼盒的简单方法:

一是要知名的产品。

知名品牌一般具有比较长的历史,在技术和品质控制上要求比较严格,对品牌的声誉非常重视。比如波尼亚有29年历史,2008年奥运会期间,为奥运健儿的500多名运动员和随队官员供应肉制品,这是因为波尼亚在国内首家被欧洲标准建立的全产业链,从养殖到杀猪,从冷冻肉到熟肉加工销售,全冷链配送,通过了生产、加工、检测、监控和物流质量严格的审查。有这样的保障能力,波尼利亚礼盒的品质当然没有问题。

二是要看包装量大、种类多的礼盒。

挑选礼盒比较聪明的做法,先确定你买多少钱的礼盒,再加一加每个品牌礼盒中熟食的种类和分量,看看有没有高档熟食,看看有没有自己喜欢的特色熟食。这样买礼盒一般就不会后悔。比如波尼利亚在青岛建阳区,这里的莱西镇以盛产熟食的莱西著称,已有一百多年的历史,除了专门的“莱西熟食”特色礼盒,在“莱西来”礼盒中,就把莱西熟食作为特色“莱西熟食”加以整理,这款礼盒就比较有特色。

波尼利亚的礼盒,一般会比别人家礼盒的熟食品种更多,分量更大,性价比更高。而“爱满满”、“爱全家”这些高档礼盒,11个产品中熟食种类达到了8种和4种,而且都是些牛肉、驴肉、猪肚等高档熟食。

三是要注意礼盒的生产日期。

熟肉礼盒要选择保质期内的产品,最好是近期生产的产品。生产日期近的礼盒,里面的产物新鲜,新鲜的肉质怪较好,蛋白质含量多,品质好,风味也更好。注意了以上三个方面之后,对熟食类品牌的礼盒有一个大概的了解,对厂商重点关注推广的礼盒做到心中有数对精明的消费者来说也是必要的,因为厂商重点推广的礼盒

在质量上性价比更高,特色会更突出,促销上也会投入更多的资源,让顾客得到更多的实惠。

波尼利亚本节推出的十款礼盒,福字打头的“福系列”七款,此外还有莲蓉蛋酥、奶酪礼、盒装蛋酥三款特色礼盒。福系列中的“福满满”突出了青岛特色,以青岛地方特色产品为主。“福满满”的七款礼盒中,又以“福满满”、“福盈门”和“福满满”主打,分别为团圆、富足、商务馈赠的不同需求精心设计:



“福满满”作为一款109元的礼盒,有鸡、鸭、鹅、四款熟食,就算单个产品加起来也是不止这个价,超级实惠,是团购的首选礼盒。



“福盈门”作为一款148元的礼盒,有鸡、鸭、特色熟食、腰子肉、鹿肉火腿等十种熟食,分量足有5斤多。五斤十样,买这款礼盒,无论是自己吃还是走亲访友,都分量十足。

“爱满满”作为一款28元的礼盒,11种熟食中有8种熟食,特别是牛肉、驴肉、猪肚、莲蓉蛋酥等珍品特色熟食为这款礼盒增色不少,可以作为商务往来的一款首选礼盒。

抓住了礼盒选购的关键点,丁酉丁心仪的礼盒的特色之后,相信您一定可以挑选到称心如意的礼盒,与家人共享天伦之乐,一起品享幸福快乐的味道。

热销电话:0531-83161790